

乌克兰局势最新动态:西班牙称将很快向乌交新重型装备 俄官员说《不扩散核武器条约》仍是国际安全架构基础之一

新华社北京7月2日电综合新华社驻外记者报道:西班牙首相桑切斯1日在乌克兰访问时表示,西班牙很快将向乌方交付新的重型装备,包括4辆“豹式”坦克、装甲运兵车和移动野战医院。俄副外长里亚布科夫1日接受媒体采访时说,目前《不扩散核武器条约》仍然是国际安全架构的基础之一,不受控制的核军备竞赛将对全球稳定和有关国家发展产生灾难性影响。

——乌克兰总统泽连斯基1日在社交媒体发文称,西班牙首相桑切斯当天抵达乌首都基辅访问。乌克兰总统网站1日发布了泽连斯基与桑切斯的联合声明,双方认为有必要通过制裁继续对俄罗斯保持“集体施压”,西班牙将积极参与乌克兰重建。

——据乌克兰国家通讯社报道,桑切斯1日在乌克兰最高拉达(议会)发表演讲时表示,西班牙将

拨款5500万欧元用于支持乌方中小企业并为乌学校提供生态清洁能源系统,西班牙寻求在基础设施重建和升级改造方面与乌方合作。泽连斯基在与桑切斯会晤后举行的联合新闻发布会上表示,目前没有关于训练乌克兰飞行员驾驶F-16战机的“时间表”,他认为有些伙伴国家正在拖延相关的训练计划。桑切斯表示,西班牙很快将向乌方交付新的重型装备,包括4辆“豹式”坦克、装甲运兵车和移动野战医院。

——据俄罗斯塔斯社1日报道,俄副外长里亚布科夫接受媒体采访时说,目前《不扩散核武器条约》仍然是国际安全架构的基础之一,不受控制的核军备竞赛将对全球稳定和有关国家发展产生灾难性的影响,《不扩散核武器条约》有助于避免核军备竞赛。里亚布科夫说,俄罗斯在白俄罗斯部署战术

核武器不违反《不扩散核武器条约》,莫斯科不会将这些武器的控制权移交给白方。他说,在北约框架内,以美国核武器为基础的“核共享”已经进行了数十年。

——俄罗斯国防部发言人科纳申科夫1日通报说,俄军使用高精度海基和陆基武器对顿涅茨克战役战术小组的指挥所进行集群打击,所有指定目标均被命中。科纳申科夫说,过去一天,乌军继续在顿涅茨克方向、红利曼方向等地发动进攻,但未成功。此外,俄防空系统拦截了2枚“风暴之影”巡航导弹和5枚“海马斯”多管火箭炮火箭弹。

——俄新社1日援引俄罗斯军方消息报道说,当天乌克兰军队试图在阿赫莫夫斯克(乌方称巴赫穆特)地区的别尔霍夫卡村附近发动反攻,遭驻守该地的俄空降兵击退。

俄方称,俄军打死200多名乌克兰军人,摧毁乌军5辆坦克、8辆步兵战车以及10多架无人机。

——俄罗斯外长拉夫罗夫日前表示,美国关于通过外交手段、通过谈判结束乌克兰冲突的声明内容很奇怪,因为与此同时西方国家正不断讨论必须打败俄罗斯。在拉夫罗夫看来,西方国家试图暂时结束这场冲突,实现某种停火,以此为乌克兰军事实力的重新扩张争取时间,建立新的军事基础设施,并向乌方移交新的致命性远程武器。

——拉夫罗夫日前表示,到目前为止,俄罗斯认为没有任何理由支持延长黑海农产品外运协议,俄罗斯绕过了西方国家设置的障碍,粮食和化肥出口仍在继续。他表示,如果黑海农产品外运协议终止,俄方将自费向贫困国家供应同等或更多批次的粮食。

inabuyer | **KEMENKOPUKM** | **LKPP** | **smesco** | **HIPINDO**

展會雲集各行業採購商和供應商,期待與您相互交流,拓展商機,互利共贏!

採購商

供應商

還有更多

優勢: **商業配對** | **交流合作平台** | **協作** | **商務優惠**

2023年7月5日至7日 | 雅加達 Smesco 展覽館 | **免費報名!**

QR Code/Link Registrasi: bit.ly/RegistrasiVisitor

@inabuyercom

荷兰国王就这段历史正式道歉:这是“反人类罪”



图片来源:美国有线电视新闻网(CNN)报道截图。

荷兰国王威廉-亚历山大当天出席了纪念荷兰废除奴隶制160周年的仪式,并作出了上述表态。他表示,在荷兰社会里,种族主义仍然是一个问题。然而,“枷锁真的被打破了。”

荷兰国王威廉-亚历山大指出,自己的言论虽然不代表整个国家,但大多数荷兰人都支持不分肤色或文化背景,为所有人争取平等。他提到,承认过去及道歉后,大家就可以进行合作迈向和解,并恢复信任。

2022年,荷兰首相吕特曾代表荷兰政府就该国在奴隶贸易历史中扮演的角色正式道歉。吕特表示:“人们被变成了商品。人的尊严以一种可怕的方式被践踏”。随后,他用多种语言表示“道歉”。

报道称,荷兰在17世纪成为主要殖民国。近日,一项荷兰政府委托的研究发现,荷兰王室1675年至1770年间,从殖民地获得相当于现在约6亿美元的利润,其中大部分来自荷兰东印度公司的香料贸易利润。

2022年12月,荷兰王室对其自身在殖民历史上的角色进行了独立调查,预计将于2025年宣布结果。

委内瑞拉强烈反对美国干涉其内政

针对美国国务院日前对委内瑞拉2024年大选提出批评的做法,委内瑞拉外交部当地时间7月1日在一份声明中指出,美国的行为是在干涉委内瑞拉内政,委内瑞拉政府对美国的行为表示强烈反对。委内瑞拉是主权和独立国家,美国无权对委政治进

程妄加评论。委外交部发布的声明表示,委内瑞拉的民主选举不需要他国来说三道四,尤其是美国这样一个无直接民主、对公众参与进行严格限制、政治深受金钱影响以及存在严重制度性种族歧视的国家而言,更没有资格指责委内瑞拉。美国在对

他国选举机构的合法举动作出价值判断之前,最好先对本国选举制度弊端进行及时修正。声明还表示,美国利用“门罗主义”干涉他国事务以及使用非法单边制裁措施来威胁和勒索他国的做法,并不能吓到委内瑞拉人民。

美国今年已发生186起儿童意外枪击事件 5、6月数字创新高

海外网7月1日电据《美国独立报》6月29日报道,美国枪支安全倡导组织“为每个城镇带来枪支安全”的统计数据显示,全美今年已发生186起儿童意外枪击事件。在刚刚过去的5月和6月,儿童意外枪击事件数字更是创下新高。

该组织的数据显示,在今年已发生的近200起儿童意外枪击事件中,有66起致人死亡。从5月1日到6月22日,共发生了73起相关事件,这也是自2015有数据记录以来的新高。美媒称,5月和6月是美国一些学校开始放暑假的时间,这导致一些儿童没有在学校那样有人监管。数据也显示,美国约有460万未成年人家中存放着至少一把已上膛但未

上锁的枪支。6月14日,美国新泽西州一名3岁的儿童在家中意外开枪自杀。6月21日,俄亥俄州一名2岁的男孩家里的枪射杀了他怀孕的母亲。谈到儿童意外枪击事件时,“为每个城镇带来枪支安全”组织的高级研究主管夏普说:“这些令人揪心的数据告诉我们,今年夏天有多少美国儿童接触到枪支,无意中射杀了自己或他人。”

COMBO Brake Fluid

(061) 7364492

Kemasan tersedia: 20 Liter, 1000 ml, 300 ml, 50 ml

HATARI Biskuit Selera Kita

最佳餅干

Renyahnya Berlapis lapis

www.aswfoods.com

NP 南丰藥業有限公司

Kunyit Putih Kaplet

消除和抑制 肿瘤的播散

消肿 清毒片 Kunyit Putih (Kaplet)

PT. Citra Deli Kreasitama 已上架: nanfengcdk